



路北区七位教师在全市小学青年教师素质比赛中绽放光彩

本报讯 为全面贯彻落实全国教育大会精神,扎实推进市教育局“35510”工作思路,激励青年教师夯实专业知识功底、自觉进行课堂教学改革实践,努力造就一支高素质专业化的教师队伍,11月21至22日,全市青年教师素养大赛在路北区光明实验小学和唐城壹

零壹实验小学两个赛区成功举办,路北七位教师在此次竞赛中斩获四个学科第一名,所有教师均进入全市前五名。

为更好地参与全市青年教师素养大赛,路北教育局积极组织和严格挑选,经过学校选拔、片区选拔、区级评比,路北区最终确定七位教师代表参加

全市角逐,包括数学学科素质比赛、语文学科素质比赛、英语学科素质比赛、道德与法治学科素质比赛、科学学科素质比赛等全部比赛项目。前期的筹备阶段,七位教师在日常教学任务圆满完成的同时,充分利用课余时间,查阅资料,精心设计教学方案、反复打磨各项技

艺;各科教研员、教学领导凭借丰富的专业知识和教学经验,为参赛教师提供精准指导,深入课堂一线,与参赛教师共同探讨教学方法,帮助教师们挖掘自身亮点,提升业务水平;各校大力支持,积极协调各项资源,为参赛教师创造良好的备赛环境。

此次唐山市小学青年教师素养比赛,路北区的七位教师以卓越的表现展现了自身高超的专业素养。路北区教育局将继续加强对教学工作的关注和投入,努力提升教师专业素养、营造更加有利于学生成长的环境,推动区域教育教学质量整体提升。(路北)



路北区红十字会走进学校 筑牢校园生命安全防线

本报讯 11月21日,路北区红十字会走进路北区实验小学,为70余名教职工开展初级救护员应急救护培训活动。

此次培训分为理论教学和实操演练两部分。崔明武老师结合实际案例向教师们详细讲解了应急救护的基本原则,让教师们对急救知识有了初步的了解,崔老师又使用模拟人和AED训练机进行心肺复苏演示,教师们通过实操练习准确掌握急救技能,大家纷纷表示受益匪浅。据悉,本次培训合格的教师将获得红十字会初级救护员证。

红十字会走进学校举办应急救护培训活动,不仅进一步增强了教师的自救互救能力,还有效提高了应急处理能力,为校园安全保驾护航。截至目前,路北区红十字会已先后走进华北理工大学、唐山学院、唐山师范学院等5所高等院校,路北区实验小学、路北区外国语小学、团结楼小学等6所中小学,共计开展13场应急知识普及和红十字知识宣传活动,提升校园应急救护能力,普及应急救护知识,弘扬红十字精神,共同筑牢校园生命安全防线。(路北)

近日,凤凰社区新时代文明实践站联合唐山复兴医院及爱心企业开展路北区“服务社区文明进万家”新时代邻里节志愿服务活动。

活动中,复兴医院医护人员免费为群众测量血压、针灸理疗咨询、慢性病咨询及住院政策咨询。义诊项目得到了老年人的喜爱,咨询群众络绎不绝。 庄子 王焱 文/摄

韩城镇祥融嘉园小区 情暖新居 幸福起航

本报讯(记者曹瑞云)韩城镇祥融嘉园小区作为采煤塌陷搬迁小区,让居民不仅享受到舒适的居住环境,还能体验到便捷的医疗服务、丰富的文化生活以及和谐的邻里关系,真正成为一个充满温馨与幸福的家园。

祥融嘉园小区位于路北区韩城镇西部,占地608亩,常住10000余人、住宅73栋,是采煤塌陷搬迁后的新家园。小区新居新貌,环境整洁,绿化优美,基础设施完善,包括健身器材、活动广场等,为居民提供了休闲娱乐的好去处。小区的建成,不仅解决了居民的住房安全问题,更提升了居住舒适度,增强了居民的幸福。“真没想到还能搬出让人提心吊胆的危房,不用再四处租房,住上这样的房子,水电什么都准备好了,方便宽敞又漂亮。这附近既有小学又有医院、市场,生活特别便利。”刚搬进新居的居民开心地说。

愿者的风采。搬迁村党支部立足六村村村民居住实际情况,聚焦提升党群服务中心功能,推动“硬件+软件”提档升级。优化后的服务中心成为组织、宣传、凝聚、服务党员群众的主要场所,党员活动室、综合服务站、谈心角等功能区齐全,服务便捷,群众满意度高,成为党领导基层治理的坚强阵地。

与此同时,祥融嘉园小区深挖文化内涵,将文艺活动与居民生活紧密结合,文化浸润,精神滋养。依托新时代文明实践站,组建了“七彩梦”“飞翔舞蹈队”等一批老人文艺团体。通过开展丰富多彩的群众性文体活动,如妇女节文艺汇演、邻里节趣味运动会等,促进小区邻里和谐,弘扬优秀传统文化,让银发老人老有所乐。

路北城管举办“消防安全月”专题培训会

本报讯 为进一步增强干部职工的消防安全意识,提升应急处置能力,近日,路北区城管局举办了“消防安全月”专题培训会。

此次培训会通过观看消防安全警示教育纪录片、解读《河北省消防条例》、发放消防安全知识宣传册等多种形式进行,

重点围绕消防安全进行了深入讲解。培训过程中,工作人员以近年来一系列极具代表性的火灾事故案例为生动教材,借助视频影像、直观图片等丰富素材,以通俗易懂、深入浅出的方式,对火灾的成因机制、有效预防策略、精准报警流程、初期火灾扑救技巧以及紧急逃生自

救方法等关键层面进行了细致入微的讲解剖析。

路北区城管局以此培训为契机,加大对办公区域及各类市政设施的消防安全检查力度,秉持“消防无死角,排查全覆盖”的理念,全面排查火灾隐患,做到及时发现、及时消除。(奕兵 孙秋云)

绿锦园社区开展消防安全大排查活动

本报讯 为进一步增强辖区居民的消防安全意识,强化自救自防的能力,保护居民生命财产安全,营造整洁、有序、安全的居住环境,日前,钓鱼台街道绿锦园社区组织开展消防安全大排查活动。

排查过程中,绿锦园社区工作人员及物业工作人员,深入居民楼、商铺及电动自行车充电车棚等场所,重点查看了消防设施是否配备齐全且完好

有效、灭火器是否在有效期内、消防栓是否能正常使用、疏散通道和安全出口是否畅通无阻、有无堆放杂物影响人员疏散、电气线路是否存在私拉乱接、老化破损等情况。对发现的消防安全隐患问题提醒商户及时整改。同时,向居民和商户普及基本的消防安全知识,提醒大家一定要规范用火、用气、用电,加强自我安全防范意识,要经常对炉具、软管、报警器等燃

气设备进行自检自查,确保辖区内生产生活安全有序。

此次消防安全排查活动,不仅使居民增强了消防安全意识,还切实消除安全隐患,时刻绷紧安全这根弦。绿锦园社区将继续加大宣传力度,持续开展消防安全排查工作,有效落实隐患整改措施,及时消除安全隐患,努力为居民营造一个安全、舒适的居住环境。(夏雪 杨文进)

